

【重要通知】111.04 東華附小校門口交通改善說明事項

親愛的家長：

您好，即日起校門口的上學動線，因增畫的交通標線而有所調整，請詳閱本通知單。但因通知單篇幅有限且為黑白印刷，僅列出主要改善重點，更詳細的彩色版說明檔案，請參閱導師在班級群組發佈的訊息，或上校網公告查詢。

〔調整一〕於即日起開始實施

校門口南側圍牆為「即停即離區」，在靠近路口處將放置角錐(一輛車的長度)，角錐範圍內禁止停車，讓志工引導學生過馬路時，視線不會被擋住，維護學生安全。



放置角錐，範圍內禁止停車，讓導護人員可以安全的引導學生過馬路。

〔調整二〕於即日起開始實施

一、校門口為「路口區」，不適合停車下車，已畫紅線，禁止停車。



路口區禁止停車，不適合停車下車

二、校門前臨停下車區往前移至「校門北側圍牆黃線處」。黃線處皆可臨停讓學生下車，但駕駛不可熄火下車。



※此處黃線只有早上 7:00-9:00 不能停車(可臨停)，其餘時間可以停車。

上學校門前的臨停區，移至此區黃線處

〔調整三〕於即日起開始實施

後門左右兩側已各畫 5 公尺紅線，禁止停車，讓學生過馬路時，視線不會被擋住。



紅線禁止停車，過馬路視線不會被擋住。

〔實施時間〕

實施期：交通標線已畫，即日起開始實施
宣導期：4/7(四)~4/22(五)為加強宣導期
正式實施：4/25(一)正式實施

實施時間

實施期

• 因交通標線已畫好，即日起開始實施。

宣導期

• 4/7(四)~4/22(五)為宣導期，加強說明此次交通措施改變。

正式實施

• 4/25(一)正式實施。

此次的交通調整事項，一定會帶來些許的不便，祈請見諒。由於上學時間車禍頻傳，加上學生、志工家長、導護老師都曾經差點被撞，但這樣的風險我們一次都無法承擔，因此邀集各單位會勘後，做出此調整改善措施，非常感謝您共同守護孩子的上學安全。

另外，本校共有學生 819 人，每天上學的車流經統計，約有 350 輛汽車、110 輛機車，需在 7:25~7:55 這 30 分鐘內消化完畢，因此車流量非常大。敬請家長養成孩子的正常作息，在家吃早餐，從容的到學校；並在下車前準備好各項學用品，讓孩子能「車子一停，馬上下車」。如果孩子在下車前需要較長的準備時間，例如還沒吃完早餐、還沒簽聯絡簿……等，請在學校附近的街道先找位置臨停，「準備好了，再開到學校」，減少車流因回堵產生交通事故的風險。

最後，家長是孩子最佳的榜樣，靠近學校請減速慢行，並且請勿違規停車及違規迴轉、未走行穿線穿越馬路、逆向行駛。您的身教，將給孩子們最好的示範，也給每一位東華附小的孩子最安全的就學環境，萬分感恩您的配合。